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Emlékeztető elnökségi ülésről 
 

Ideje: 2011. február 23. 12.00. 

Helye: Budapest BM Nemzetközi Oktatási és Polgári Válságkezelési Központ, 1126. Budapest 

Böszörményi út 21. 

Jelen vannak: 

 Figeczky Attila alelnök 

 Kiss György elnökségi tag 

 Mengyán László elnökségi tag 

 Sziklai Zsolt elnökségi tag 

 Simon Sándor elnökségi tag 

 Tóth János főtitkár 

Az ellenőrző bizottság részéről:  

Bércesi Balázs 

Sárai Pál 

Jászai Béla 

 

Napirendi pontok 

0. Tájékoztató a Budaörsi irodából a Dagály utcai székházba költözésről 

1. A rendetlenkedő klubok szankcionálása. 

2. Könyvelő váltásról 

3. rendezvények nemzeti bajnokságok 

4. Egyebek 

 

0. Napirendi pont 

Simon S tájékoztatja az elnökséget, a Dagály utcába költözésről előzetes terveiről. A MRSz-nek szüksége 

van arra az irodára, amelyben a MESZ főtitkár jelenleg el van helyezve. A MRSZ főtitkár a Dagály utcában 

bemutatott január hónapban két irodát, amely alkalmas a számunkra. Simon S. kérte az  MRSZ főtitkárt, 

hogy készüljön egy szerződés tervezet arról, hogy mit ad bérbe a MRSZ, mennyiért, milyen feltételek 

mellett, amit megvitat majd a MESZ elnöksége. 

1. Napirendi pont 

Felvetődött annak a kérdése, hogy valamilyen módon szankcionálni kell azon klubokat, akik nem 

szolgáltatnak időben, vagy sehogyan adatokat a MESZ információs rendszerbe, amely feladatot a MESZ-
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nek, a sport törvény értelmében gyűjtenie kell, és azt a NSSZ részére tovább adni. A főtitkár elmondta, 

hogy a klubtagsági díjak időben befizetésre kerültek, azonban a személyi díjak nem minden esetben. Az 

év végi jelentést 3 klub nem adta le. Elnökség azon az állásponton van, hogy azon klubok, amik nem 

rendezik bármilyen tartozásukat, ott vissza kell tartani a regisztrációs kártyák kiadását. Elnökség tárgyalta 

a kalocsai klub kérését, melyben kéri a MESZ elnökségét, hogy 2011-ben engedélyezze az önálló 

működésüket annak ellenére, hogy a minimális 10 taggal nem rendelkeznek, de vállalják, hogy az év 

folyamán növelik a taglátszámukat. Elnökség egyhangúlag támogatta a kérést. 

 

1/2011. számú MESZ HATÁROZAT A MESz elnöksége egyhangúlag támogatja a kalocsai klub kérését a 

2011 évi működésük tekintetében. 

 

2. Napirendi pont 

Mengyán L. tájékoztatta az elnökséget arról, hogy folyamatban van a könyvelő váltás. Elmondja, hogy a 

váltásnak egyrészt szakmai indokai vannak, mert a jelenlegi könyvelő ide vágó jogszabályok adta 

lehetőségeket nem alkalmazta a Szövetség szempontjából megfelelően, és ezzel a befizetnivalók 

nagyobbak voltak a kelleténél, mely több százezres nagyságrendű különbség. Beszámolt a könyvelő 

váltás nehézségeiről, amelyet még meg kell oldani. A könyvelő váltás másik oka a praktikusság, mert a 

kiválasztott könyvelő egyben pályázat írásra is vállalkozik a könyvelés mellett, ami gyakorlati hasznot 

jelent a Szövetség tagsága számára. 

 

3. napirendi pont 

A vezetőség eldöntötte, hogy pályázatot ír ki a swoop, klasszikus, formaugró, és freefly Nemzeti 

Bajnokságok megrendezésére. A pályázat kiírás megszövegezését a főtitkárra bízta azzal, hogy a 

lehetséges pályázók időben megkapják a pályázati felhívást, ahhoz, hogy a kiírásban szereplő 2011. 

március 31-i pályázat leadási határidő tartható legyen A pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a pályázó 

egyidejűleg, egy helyen több Nemzeti Bajnokság megrendezésére vállakozik.. 

 

4. napirendi pont.  

a. Az elnökség elhalasztotta a döntést a felől, hogy milyen mértékben támogatja a Nemzeti 

Bajnokságokat, mert a 2 hét múlva esedékes tisztújítón közgyűlésen megválasztásra kerülő elnökség 

döntése kell, hogy legyen.  

b. Figeczky A. tájékoztatja az elnökséget, a beadott pályázatokkal kapcsolatban. 2 pályázat került 

beadásra az NCA-hoz, amelyből egyik működési, míg a másik külkapcsolatok témában készült. A pályázat 

elbírálását követően tud nyilatkozni arról, hogy kapunk-e pénzt, illetve mennyit. 

c. műhely. Mengyán L. Beadásra került a Hatósági engedély kérelem, az ügy elbírálása folyamatban van. 

Mengyán javasolja, hogy a MESZ 1/3 tulajdonrész tekintetében, a rendelkezési jogkörrel bízza meg a 

Figeczky Attila alelnököt.  Szavazat: elnökség egyhangúlag elfogadta. 

 

2/2011. számú MESZ HATÁROZAT A MESZ elnöksége Figeczky Attila alelnököt bízza meg a Para Life kft-

ben a MESZ 1/3 tulajdonrészét képező, azzal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlására azzal a 



MAGYAR EJTŐERNYŐS SZÖVETSÉG 
Levélcím: 2042 Budaörs 2. Pf: 8. 
E-mail: info@skydive.hu 

 

 
3 

megkötéssel, hogy a tulajdoni viszonyokat befolyásoló, azzal kapcsolatos döntéseket egyedül nem, csak 

az elnökség határozatával hozhat. 

d. Simon S. tájékoztatja az elnökséget, NFM-ben zajló rendelet tervezeti munkák állásáról. Előre 

láthatólag, az év első felében kerül kiadásra az a miniszteri rendelet, amely az ejtőernyős területet 

szabályozza a jövőben. 

e. Bércesi B. az ellenőrző bizottság részéről kéri, hogy az elnökség március 2-n mutassa be a 2010 évi 

számlákat annak érdekében, hogy el tudja készíteni a közgyűlés számára a jelentést. Ezen kívül kéri az 

elnökséget, hogy a március 12-i közgyűlésen számoljon be a küldötteknek a következő témákban: 

o sportbizottság  2010-es tevékenysége 

o hol tart az üzembentartás kérdése  

o a kettős szövetség kérdése (MESZ-MESSZ) 

o ki hozta a döntést a javítóval kapcsolatban, hogy milyen szervezeti formában legyen megalakítva.  

 

Lezárva: 17.55 

 

Budapest, 2011. február 23. 

 

        Simon Sándor jegyzőkönyvvezető s.k. 

 


